

Protokoll från styrelsemöte den 23 september 2015

Närvarande

Martin Bretz (ordförande), Thomas Dahlgren (vice ordförande), Marika Augutis, Imre Czifrik, Robert Wallin, Kristina Lyckberg samt Veronika Lyckow (verksamhetschef)

Plats

Telefonmöte

1. Mötets öppnande

Ordförande Martin Bretz öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

1.1 Val av mötesordförande

Mötet beslutade:

Att välja Martin Bretz till mötesordförande.

1.2 Val av protokollförare

Mötet beslutade:

Att välja Kristina Lyckberg till protokollförare.

1.3 Val av justerare

Mötet beslutade:

Att välja Robert Wallin till justerare.

2. Fastställande av föredragslistan

Mötet beslutade att:

Fastställa föredragslistan.

3. Föregående mötesprotokoll

Mötet beslutade att:

Fastställa föregående mötesprotokoll.

4. Rapporter

4.1 Rapport från verksamhetschefen

Rapport lämnades till mötet

Veronika Lyckow rapporterade enligt VC-rapporten som skickades ut inför mötet. Framkom att styrelsen önskar sammanfattning över utvärderingarna från kurser och läger.



4.2 Ekonomisk rapport

Veronika Lyckow rapporterade kring föreningens ekonomi; bidrag, administrativa kostnader samt personal.

4.3 Rapport från ordförande

Ingen rapport lämnades till mötet

4.4 Rapport från ledamöters ansvarsområden

Ingen rapport lämnades till mötet

4.5 Övriga rapporter

Inga övriga rapporter

5. Inkomna skrivelser

Inga skrivelser har inkommit

6. Verksamhetsplan 2016

Mötet beslutade att:

Fastställa verksamhetsplanen, dock behöver verksamhetsmålen för 2016 justeras.

7. Budget 2016

Mötet beslutade att:

Anta budgeten för 2016.

8. Långsiktiga mål

Mötet beslutade att:

Bordlägga frågan för att tas upp igen för diskussion vid nästa styrelsemöte.

9. Intressepolitisk agenda

Mötet beslutade att:

Anta intressepolitisk agenda utifrån de underlag som finns. Om RG ska ha ett aktivt eller passivt förhållningssätt i det specifika frågorna ska redovisas i verksamhetsplanen.

10. NosCos 2017

Mötet beslutade att:

Styrelsen ställer sig positiv till att RG medverkar i någon form. Styrelsen önskar dock få kostnaderna för detta specificerade samt hur formerna för medverkan ska se ut innan beslut tas. Möjligheten att även medverka i SweSCoS ska undersökas vidare.

11. Övriga frågor

Veronika Lyckow berättade att en kontakt och dialog med Migrationsverket har inletts angående att utreda hur situationen ser ut för asylsökande personer med ryggmärgsskada och liknande skador.

12. Nästa möte samt mötesplan 2016

Nästa möte är fredag till lördag den 20-21 november 2015 på Bosön i samband med Introduktionslägret för ryggmärgsskadade.

13. Mötets avslutande

Ordförande Martin Bretz tackade mötesdeltagarna och avslutade mötet.



Martin Bretz
Ordförande



Robert Wallin
Justerare



Kristina Lyckberg
Sekreterare

